

## 李克强签署国务院令公布《快递暂行条例》

据新华社北京3月27日电 国务院总理李克强日前签署国务院令，公布《快递暂行条例》（以下简称《条例》），自2018年5月1日起施行。

《条例》以促进快递业持续健康发展为重点，规定了一系列保障行业发展的制度措施，包括经营快递业务的企业及其分支机构开办快递末端网点，按要求备案后无需办理营业执照；县级以上地方政府应当将快递业发展纳入本级国民经济和社会发展规划，统筹考虑快件大型集散、分拣等基础设施用地的需要；县级以上地方人民政府公安、交通运输等部门和邮政管理部门建立健全快递运输保障机制，依法保障快递服务车辆通行和临时停靠的权利；企业事业单位、住宅小区管理单位采取多种方式为开展快递服务提供必要的便利；支持在大型车站、码头、机场等交通枢纽配套建设快件运输通道和接驳场所；鼓励经营快递业务的企业依法开展进出境快递业务，支持在重点口岸建设进出境快件处理中心；在境外依法开办快递服务机构并设置快件处理场所；海关、出入境检验检疫、邮政管理部门等应当建立协作机制，完善进出境快件管理，推动实现便捷通关等。

立足于守住安全底线，《条例》规定了一系列安全制度，完善了快递服务规则。

## 2月全国查处违反八项规定问题2516起

创近半年来新低

新华社北京3月27日电（记者 朱基钗）中央纪委国家监委网站发布数据显示，2018年2月全国查处违反中央八项规定精神问题2516起，处理3590人。从查处问题数来看，是近半年来新低。

从查处问题类型看，2月全国查处违反中央八项规定精神问题中，违规发放津补贴或福利666起，违规收送礼品礼金448起，违规配备使用公务用车437起，违规公款吃喝330起，大办婚丧喜庆267起，公款国内旅游100起，楼堂馆所违规问题85起，公款出国境旅游4起，其他问题179起。

从查处的干部级别看，2月全国因违反中央八项规定精神问题被处理的干部中，厅级干部48名、县处级干部375名、乡科级及以下干部3167人。

根据中央纪委国家监委公布的数据显示，2018年1月，全国查处违反中央八项规定精神问题4058起，处理5641人。2月与1月相比，查处问题数、处理人数均有所下降。

2017年7月至12月，全国查处违反中央八项规定精神问题分别为4342起、3859起、4506起、4353起、5590起、7594起。从本月数据来看，查处的问题数进一步下降，达到近半年来新低。

截至2月28日，2018年以来全国查处违反中央八项规定精神问题6574起，处理9231人。2017年前两月，全国查处违反中央八项规定精神问题4855起，处理7103人。

2018年前两月与2017年同期相比，查处违反中央八项规定精神问题数、处理人数均有所上升，反映出查处作风问题尺度不松、力度不减，同时也表明作风建设永远在路上。

## 外交部回应“中美正就避免贸易战开展谈判”报道

据新华社北京3月27日电（记者 温馨）针对有媒体称“中美正在静悄悄地就避免贸易战开展谈判磋商”，外交部发言人华春莹27日在回答相关提问时说，谈判磋商应该是互利双赢的，开放也应是双向的，希望美方和其他国家也能为中外企业开展正常的投资商业活动创造公平、非歧视的营商环境。

在当日例行记者会上，有记者问：据《华尔街日报》等报道，中美正在静悄悄地就避免贸易战开展谈判磋商。美方向中方提出了对美国汽车减税，购买更多美半导体产品、对美金融企业开放更多市场等一系列要求。中方对此有何回应？

华春莹说，“我们谈判磋商的大门始终是敞开的。但是必须要强调一点，这种谈判磋商绝不是一方居高临下地提要求，而是双方相互尊重、平等相待、建设性地谈判和磋商，结果应该是互利双赢的。”

华春莹说，中共十九大报告明确指出要推动形成全面开放新格局，将实行高水平的贸易和投资自由化便利化政策，大幅度放宽市场准入，扩大服务业对外开放，保护外商投资合法权益。刚刚结束的全国两会通过的中国政府工作报告也指出，要进一步拓展开放范围和层次，完善开放结构布局和体制机制，以高水平开放推动高质量发展。加强与国际通行经贸规则对接，建设国际一流营商环境。“总之，我们的努力方向是使13亿人的市场成为中外企业、各类所有制企业都可以公平竞争的市场。”

## 枣庄市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经枣庄市人民政府批准，枣庄市国土资源局决定在枣庄市公共资源交易网（使用IE浏览器，IE8以上系统；网址：[www.zggzy.com](http://www.zggzy.com)）上网上挂牌的方

式公开出让一宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让宗地的基本情况和规划指标要求

编号	土地坐落	出让面积 (m <sup>2</sup> )	土地 用途	规划指标要求			出让 年限(年)	投资强度 (万元/亩)	竟买保 证金 (万元)	挂牌 起始价 (万元)	加价 幅度	
				容积率	建筑 密度	办公及生活 服务设施用 地比例						
SZ 2018-1	市中区长 江路南 侧衡 山路东侧	13116	工业	≥1.0	≥40%	≤15%	≤7%	20	≥280	190	380	5万元/次

二、竞买资格：凡中华人民共和国境内的自然人、法人和非法人组织，均可参加竞买。有意参加竞买者在提前取得CA数字证书后（之前办理的CA数字证书可到公共资源交易中心三楼窗口重新绑定），于2018年4月24日16时前登录枣庄市公共资源交易网（网址：[www.zggzy.com](http://www.zggzy.com)）提交竞买申请并足额缴纳竞买保证金，系统审核通过后取得竞买资格。

说明：1、竞买人在报价时建议准备两台电脑，以防进行限时竞价时电脑出现故障影响报价。

2、土地交付条件按现状土地交付，如因宗地涉及到底下地

电线、光缆、管道和地上的高压线等一些迁移工作，由竞得者负责解决。

3、竞买人缴纳竞买保证金到账时间以银行系统反馈到网上交易系

统的信息为准，建议竞买申请人至少提前2个工作日办理缴纳竞买保证金手

续，并即时与银行联系核实到账信息。

三、挂牌报价时间：2018年4月17日9时至2018年4月26日15时

四、出让方式：本次国有建设用地使用权网上挂牌出让采取增价报价方

法，竞买人取得竞买资格后在挂牌报价期间进行报价，挂牌截止前5分钟进

入限时竞价，最后按照价高者得原则确定竞得人。竞得人在网上交易系

统无异议后3个工作日内，持《竞买申请书》、《竞买资格确认书》等相

关资料及证明材料到公共资源交易中心领取《国有建设用地使用权网上挂牌交

易结果通知书》，5个工作日内持《国有建设用地使用权网上挂牌交易结果通

知书》及相关资料到国土资源管理部门进行复核，经审核无误后，签订《国

有建设用地使用权网上挂牌成交确认书》，则本次网上挂牌交易活动结束。

薛城区劳动人事争议仲裁委员会公告

答辩通知书及开庭通知书等。本委定于2018年4月30日上午9时在薛城

区工人劳动人事争议仲裁委员会仲裁庭（薛城

区珠江路599号2楼226号）依法公

开庭审理此案，请你公司准时参

加，如不按时到庭，本委将依法缺席

裁决。本公告自发出之日起，经过三

十日视为送达。

联系单位：薛城区劳动人事仲裁委

会联系电话：0632-4481889

特此公告

# 每一个人都是新时代的奋斗者

——六论习近平十三届全国人大一次会议重要讲话

人民日报评论员

新时代的万千气象，激荡着每一个梦想；新时代的蓬勃朝气，激励着每一种奋斗。

“新时代属于每一个人，每一个人都

是新时代的见证者、开创者、建设者。只

要精诚团结、共同奋斗，就没有任何力量

能够阻挡中国人民实现梦想的步伐！”在

十三届全国人大一次会议上，习近平总

书记深刻阐释民族精神、热情讴歌中国

人民，向亿万人民发出奋进新时代的号召。

朝气蓬勃的新时代正在我们面前展开，

等待我们去书写属于自己的精彩。从

补齐民生短板到改善法治环境，从支持创

新创业到提升公共服务，新时代为我们的

奋斗提供了最有力的支撑。近20万“第一

书记”躬身脱贫一线，平均年龄30多岁的

航天团队肩负起星辰大海，运动健儿和大

年朋友建功立业，以“幸福都是奋斗出来的”的勉励每一个中国人追求梦想，习近平总书记一次次为劳动者鼓劲、为创新者点赞、为建设者喝彩，让奋斗成为中国高歌前行的主旋律。五年来，我们逢山开路、遇水搭桥，神州大地处处都是“撸起袖子加油干”的火热场景，以历史性成就和变革，实现了从“赶上时代”到“引领时代”的伟大跨越。

一个时代有一个时代的主题，一代人有一代人的使命。我们也在用创造、用奋斗，书写新时代的壮丽篇章。回溯历史，让

我们摆脱“开除球籍”忧患的，是中华儿女

叫日月换新天的壮志；助我们“杀出一条

血路”的，是亿万人民那一股子敢闯敢干的

气呀、劲呀。迎来“两个一百年”的历史交

汇期，面对一个又一个重要时间点，以更大

的力度、更实的措施推进各方面工作，需要

每一个人都肩负起自己应尽的责任。

今天的奋斗，铸就通往明天的路基。从2020年到2035年再到2050年，伟大的目标在前召唤，壮阔的征程就在脚下。正如习近平总书记谆谆告诫的，“路虽然还很长，但时间不等人，容不得有半点懈怠。我们绝没有歇一歇的时间、等一等的余地，仍要发扬伟大创造精神、伟大奋斗精神、伟大团结精神、伟大梦想精神，加满油，把稳舵，鼓足劲，将实干进行到底。”

恩格斯说过，人们创造历史的活动，如同无数数的平行四边形形成的一种总的合力。团结奋进，山海可跨；勠力同心，未来可期。13亿多人心往一处想、劲往一处使，就能汇成大海、聚沙成塔，书写属于新时代的辉煌篇章。

（新华社北京3月26日电）



西藏群众庆祝农奴解放纪念日

这是拉萨市城关区纳金乡塔玛村庆祝百万农奴解放纪念日文艺表演现

## 普京说大意和玩忽职守是造成克麦罗沃大火的主要原因

据新华社符拉迪沃斯托克3月27日电（记者 吴刚）俄罗斯总统普京27日表示，大意和玩忽职守是导致克麦罗沃大火并引发重大伤亡的主要原因。

普京当天抵达克麦罗沃并召开关于火灾救援的会议。普京在会上说，俄罗斯当前在大力解决人口增长问题，却由于人为原因一下失去这么多人口。这是犯罪行为，不是战争、不是自然灾难，而是大意和玩忽职守造成如此重大的伤亡。他同时要求对涉及此案的每一个政府官员的行为进行法律评估。

名为“冬天的樱桃”的购物中心25日发生火灾，过火面积约1500平方米。火灾已造成64人死亡，目前俄方正加紧调查事故原因，同时在全俄类似购物中心进行检查，排除火灾隐患。

此次火灾是俄近年来发生的重大火灾之一。2009年12月5日，位于彼尔姆边疆区首府彼尔姆市一家夜总会发生火灾，致150余人遇难。

## 多国宣布驱逐俄罗斯外交官 俄方回应必以对等措施报复

国代表团成员。哈克表示，鉴于此事的敏感性，联合国方面暂不发表更多评论。

27日，澳大利亚政府宣布驱逐两名俄罗斯外交人员。

俄罗斯方面对多国宣布驱逐俄外交人员反应强烈。俄外交部发表声明说，英国的盟友们在缺乏客观详尽调查的情况下，盲目追求“西方一致”而不惜损害其理智、国际对话规范和相关国际法准则，这些做法不会有后果，俄方将作出回应。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃说，西方多国在同一天宣布驱逐俄外交人员，表明在美国和英国存在一些强大势力支持对俄挑衅，要在信息、宣传、政治等领域对俄持续发动攻势。俄方将卷入此事的“每个西方国家”都将采取“相应报复手段”。

俄罗斯国家杜马（议会下院）国际事务委员会主席斯卢茨基说，在同一天驱逐

俄罗斯外交人员是“基于仇俄心态而串通好的行为”，这些国家在“中毒”事件尚无定论之际便共同认定俄方在此案中有罪，这是对俄罗斯的挑衅和破坏国际法行为。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫说，俄方多次表示与“中毒”事件没有任何关联，多国将此事作为驱逐俄外交人员理由站不住脚。俄方将分析与“中毒”事件相关的国际事态，并就需要采取哪些回应措施向总统普京建议，普京将对此作出决策。

据媒体报道，俄罗斯前情报人员斯克里帕尔及女儿3月4日被发现在英国威尔特郡索尔斯伯里市街头一张长椅上昏迷不醒。英国警方认定这对父女遭神经毒剂袭击。英国政府称，俄罗斯“极有可能”与此事有关。14日，英国首相特雷莎·梅宣布驱逐23名俄外交人员。17日，俄罗斯政府宣布驱逐23名英国驻俄外交人员。

## 枣庄市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

枣国土储告字 [2018] 5号

经枣庄市人民政府批准，枣庄市国土资源局决定在枣庄市公共资源交易网（使用IE浏览器，IE8以上系统；网址：[www.zggzy.com](http://www.zggzy.com)）上网上挂牌的方

式公开出让四宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、出让地块基本情况和规划指标要求

宗地编号 土地位置 土地面积 土地用途 及年期 规划指标要求 起始价 (万元、人民币) 保证金 (万元、人民币) 加价幅度 (万元) 挂牌报价 起止时间

2018-1号 市中区齐陶路南侧、振兴路东侧、广济路北侧 8143平方米 商业40年住宅 70年 <容积率≤1.4 <30% ≥35% 1100 600 5 2018年4月18日9时00分起至4月27日15时00分止

SZ2017-18 市中区山路东侧、龙城路南侧、寨子东路以西 11994平方米 住宅70年 <容积率≤2.2 <25% ≥35% 3650 2200 5 2018年4月18日9时00分起至4月27日15时30分止

SZ2018-3 市中区文化西路南侧、衡山路东侧、龙头西路北侧 7691平方米 公共管理和社会服务用地50年 <1.5 ≤40% ≥30% 2260 1400 5 2018年4月18日9时00分起至4月27日16时00分止

SZ2018-4 市中区文化西路南侧、衡山路以东 217平方米 公共管理和社会服务用地50年 <1.5 ≤40% ≥30% 217 217 5 2018年4月18日9时00分起至4月27日16时00分止

备注：2